

Határozatok 2019

Az Elnökség határozatai:

1/2019. (I.17.) sz. határozat: Az elnökség jóváhagyja a hajdúszoboszlói KÉSZ-csoport megalakítására irányuló kérelmet és engedélyezi az alakuló ülés megtartását.

2/2019. (II.16.) sz. határozat a napirendi pontok elfogadásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Elnökségi ülés napirendi pontjait.

3/2019. (II.16.) sz. határozat a Jelölő Bizottság létrehozásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megválasztja Péchy Máriát, Nardai Katalint és Baranyainé Sári Juditot a Jelölő Bizottság tagjainak.

4/2019. (II.16.) sz. határozat elnökségi tag-jelölről: Az Elnökségi ülés 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett dönt arról, hogy Franczelné Bor Mária elnökségi tag helyett egy személyre tesz javaslatot a Jelölő Bizottság számára. Az Elnökség jelöltje Tóth Ernő (a szavazás eredménye: Tóth Ernő 5 szavazat, Selmeczi Zoltán 0 szavazat, Viski-Latorné Dögei Edit 1 szavazat, 2 tartózkodás).

5/2019. (II.16.) sz. határozat helyi csoport megalakítási szándékának jóváhagyásáról Budapest XI. kerületében: Az Elnökségi ülés 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett jóváhagyja a Budapest XI. kerületi KÉSZ-csoport megalakítására irányuló kérelmet és engedélyezi az alakuló ülés megtartását.

6/2019. (II.16.) sz. határozat díszoklevéllel díjazottakról: Az Elnökség a KÉSZ XII. Kongresszusán az egyesület fennállásának 30. évfordulója alkalmából, a KÉSZ-ért folytatott áldozatos munkájuk elismeréseként a következő személyeknek díszoklevelet adományoz: Horváth János, Suba György és neje, Gollerné Konyári Irén, Pápai Lajos, Fejéregyházi Sándor, Viski-Latorné Dögei Edit, Rochlitz Bernadett, Hajdu Edit, Berán Ferenc, Szabó Károly.

7/2019. (II.16.) sz. határozat márciusi média-megjelenésről: Az Elnökségi ülés egyhangúan 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja, hogy a KÉSZ márciusi közéleti megjelenésének témája a teremtésvédelem (felelős: Magyar János, időzítés: március 22.)

8/2019. (III.23.) sz. határozat a napirendi pontok elfogadásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Elnökségi ülés napirendi pontjait.

9/2019. (III.23.) sz. határozat a hajdúszoboszlói KÉSZ-csoport megalakulásának jóváhagyásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jóváhagyja a hajdúszoboszlói KÉSZ-csoport megalakulását.

10/2019. (III.23.) sz. határozat a Budapest XI. kerületi KÉSZ-csoport megalakulásának jóváhagyásáról: 4 igen szavazat, 3 ellenszavazat, 1 tartózkodás mellett a Bp. XI. kerületi csoport megalakulásának jóváhagyása nem történik meg, hanem az Elnökség felkéri az elnököt és a társelnököt, hogy a csoport megválasztott vezetőjével személyes egyeztetést folytasson, és győződjön meg arról, hogy a feltételek a csoport sikeres működéséhez biztosítottak-e. Az Elnökség az egyeztetés eredményétől teszi függővé a csoport megalakulásának későbbi jóváhagyását.

11/2019. (III.23.) sz. határozat a KÉSZ XII. kongresszusára történő jelentkezésről: Az Elnökségi ülés a II. sz. mellékletben feltüntetett, 7., 8. és 9. javaslat közül a 7-es számút fogadja el (szavazati arány: 7 - 6 sz., 8 - 2 sz, 9 - 0 sz.), azzal a módosítással, hogy a határon túli társszervezeteknek a helyi csoportokkal arányosan 5-5 helyet biztosít, a KÉK-nek a nagyobb létszámra való tekintettel 10-et.

12/2019. (III.23.) sz. határozat áprilisi és májusi média-megjelenésről: Az Elnökségi ülés

egyhangúan 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja, hogy a KÉSZ áprilisi közéleti megjelenésének témája a húsvéti ünnepkör (felelős: Pásztor Pascal, időzítés: nagyhét eleje), a májusi közlemény témája pedig az európai parlamenti választások (időzítés: május 20.).

13/2019 (IV. 7.) sz. határozat: Az elnökség jóváhagyja a Budapest XI. kerületi KÉSZ-csoport megalakulását.

14/2019 (IV. 22.) sz. határozat: Az elnökség jóváhagyja a KÉSZ-központ költségvetés-tervezetét a melléklet szerint.

15/2019. (V.18.) sz. határozat a napirendi pontok elfogadásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Elnökségi ülés napirendi pontjait.

16/2019. (V.18.) sz. határozat Csanád Béla hagyatékáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a II. pontban részletezett egyezséget a tulajdonjoggal kapcsolatban (1). Az Elnökség a Babarczi Andreát megillető haszonélvezeti jog megváltását 20%-ban állapítja meg (2). Az ingatlan eladására küldött árajánlatot nem fogadja el, az ingatlan eladásáról közjegyzői határozat nélkül nem köt sem szerződést, sem előszerződést. Az ingatlan eladási árát a tulajdonba kerülés idejékor érvényes piaci árban határozza meg (3,4). Az Elnökség felkéri dr. Ernszt Jánost, hogy a hagyatékkal kapcsolatban a KÉSZ képviselőjét továbbra is lássa el.

17/2019. (V.18.) sz. határozat a Szív City programról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül támogatja a kezdeményezést, de tekintettel arra, hogy a KÉSZ Alapszabályában ilyen jellegű közhasznú tevékenység nem szerepel, csak a felhívás népszerűsítésére adja meg a felhatalmazást.

18/2019. (VII.06.) sz. határozat a napirendi pontok elfogadásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Elnökségi ülés napirendi pontjait.

19/2019. (VII.06.) sz. határozat a Szolgálat-KÉSZ Alapítvány megszüntetéséről: Az Elnökségi ülés egyhangúan 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megállapítja, hogy a „SZOLGÁLAT-KÉSZ” Alapítvány a célját megvalósította és a Keresztény Értelmiségiek Szövetsége, mint alapító új célt nem határozott meg, így kezdeményezi az Alapítvány megszüntetését. Az alapítványi vagyont a Kárpát-medencei Magyarság Evangelizációjáért Alapítvány (székhely: 1016 Budapest, Aladár utca 17. fszt. 4., nyilvántartási száma: 01-01-0012512) elnevezésű alapítványra hagyja.

Az Alapítvány megszűnésének megállapítása iránti eljáráshoz szükséges okiratok elkészítésével, valamint az eljárás során az Alapítvány képviselőjével az Elnökség meghatalmazza a Borsfai Ügyvédi Irodát.

Az Elnökség felhatalmazza Maklár Ákos elnököt, hogy a megszüntetés megállapítása iránti eljáráshoz szükséges meghatalmazást, valamint a szükséges okiratokat az alapító nevében aláírja.

20/2019. (VII.06.) sz. határozat a Győri Nemzeti Színházért – KÉSZ Alapítvány megszüntetéséről: Az Elnökségi ülés egyhangúan 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megállapítja, hogy a Győri Nemzeti Színházért - KÉSZ Alapítványa célját megvalósította és a Keresztény Értelmiségiek Szövetsége, mint alapító új célt nem határozott meg, így kezdeményezi az Alapítvány megszüntetését. Az alapítványi vagyont a Kárpát-medencei Magyarság Evangelizációjáért Alapítvány (székhely: 1016 Budapest, Aladár utca 17. fszt. 4., nyilvántartási száma: 01-01-0012512) elnevezésű alapítványra hagyja.

Az Alapítvány megszűnésének megállapítása iránti eljáráshoz szükséges okiratok elkészítésével, valamint az eljárás során az Alapítvány képviselőjével az Elnökség meghatalmazza a Borsfai Ügyvédi Irodát.

Az Elnökség felhatalmazza Maklár Ákos elnököt, hogy a megszüntetés megállapítása iránti eljáráshoz szükséges meghatalmazást, valamint a szükséges okiratokat az alapító nevében aláírja.

21/2019. (IX.28.) sz. határozat a napirendi pontok elfogadásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Elnökségi ülés napirendi pontjait.

22/2019. (IX.28.) sz. határozat a 2019. évi Szent Adalbert-díj kitüntettjéről: Az Elnökség 2019-ben a Szent Adalbert-díjat a mátészalkai Képes Géza Általános Iskola elhivatott tantestületének adományozza „**Az én hazám galéria**” létrehozásáért, mellyel hozzájárult a fiatalok magyar történelmi és kulturális ismereteinek gyarapításához, keresztény és nemzeti értékeink megismertetéséhez.

23/2019. (IX.28.) sz. határozat a 2019. évi Csanád Béla-díj kitüntettjéről: Az Elnökség 2019-ben a Csanád Béla-díjat Hervai d'Elhoungne Istvánnak, a KÉSZ Budafok-tétényi csoportjának korábbi elnökének adományozza, a csoport elnökeként végzett áldozatos munkájának elismeréseként.

24/2019. (IX.28.) sz. határozat az őszi küldöttgyűlés napirendi pontjairól: Az Elnökségi ülés egyhangúan 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az őszi küldöttgyűlés napirendi pontjait.

25/2019. (IX.28.) sz. határozat a várpalotai helyi csoport megszűnéséről: Az Elnökségi ülés egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jóváhagyja a várpalotai helyi csoport megszűnését.

26/2019. (IX.28.) sz. határozat az esztergomi helyi csoport megszűnéséről: Az Elnökségi ülés egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jóváhagyja az esztergomi helyi csoport megszűnését.

27/2019. (IX.28.) sz. határozat a zalaszentgróti helyi csoportról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy dönt, hogy amennyiben a zalaszentgróti csoport nem rendezi a helyi tisztségviselők mandátumát, úgy a küldöttgyűlés után a központ írásban szólítsa fel a hiányosság rendezésére.

28/2019. (XI.16.) sz. határozat a napirendi pontok elfogadásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Elnökségi ülés napirendi pontjait.

A Felügyelőbizottság határozatai

1/2019 (IV.23.) számú határozat: A Felügyelőbizottság a KÉSZ 2018. évi egyszerűsített gazdasági beszámolóját és közhasznúsági mellékletét 75 756 ezer forint mérleg főösszegben egyhangúlag elfogadja.

A Küldöttgyűlés határozatai

1/2019. (IV.27.) sz. határozat: A Küldöttgyűlés levezető elnöknek Maklár Ákóst (délelőtt) és Keresztes Dénest (délután), jegyzőkönyvvezetőnek Nardai Katalint, jegyzőkönyv-hitelesítőkné dr. Zachar Péter Krisztiánt és Tóth Ernőt egyhangúan, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megválasztja.

Felelős: Maklár Ákos

Határidő: azonnal

2/2019. (IV.27.) sz. határozat a napirendi pontokról: A Küldöttgyűlés egyhangúan, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja a napirendi pontokat.

Felelős: Maklár Ákos

Határidő: azonnal

3/2019. (IV.27.) sz. határozat az elnökségi beszámoló elfogadásáról: A Küldöttgyűlés egyhangúan, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja az elnöki beszámolót.

Felelős: Maklár Ákos, dr. Galgóczy Gábor, Keresztes Dénes

Határidő: azonnal

4/2019. (IV.27.) sz. határozat a Felügyelőbizottság beszámolójának elfogadásáról: A Küldöttgyűlés egyhangúan elfogadja a Felügyelőbizottság beszámolóját.

Felelős: Juhos Józsefné

Határidő: azonnal

5/2019. (IV.27.) sz. határozat a 2018. évi pénzügyi beszámoló és közhasznúsági melléklet elfogadásáról: A Küldöttgyűlés egyhangúan, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja a 2018. évi pénzügyi beszámolót és közhasznúsági mellékletet a fenti módosítással, a jegyzőkönyv III. sz. melléklete szerinti tartalommal.

Felelős: dr. Galgóczy Gábor

Határidő: azonnal

6/2019. (IV.27.) sz. határozat a 2019. évi költségvetés-tervezet elfogadásáról: A Küldöttgyűlés egyhangúan elfogadja a 2019. évi költségvetés-tervezetet, a jegyzőkönyv IV. sz. melléklete szerinti tartalommal.

Felelős: dr. Galgóczy Gábor

Határidő: azonnal

7/2019. (IV.27.) sz. határozat a Választási és Szavazatszámlláló Bizottság megválasztásáról: A Küldöttgyűlés egyhangúan, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megválasztja a Választási és Szavazatszámlláló Bizottság elnökének Izing Lászlót, tagjának Nardai Katalint és Baranyainé Sári Juditot.

Felelős: Maklár Ákos

Határidő: azonnal

8/2019. (IV.27.) sz. határozat elnökségi tag megválasztásáról: a Küldöttgyűlés megválasztja a KÉSZ elnökségi tagjának Tóth Ernőt (73 IGEN, 0 NEM).

Felelős: Maklár Ákos

Határidő: azonnal

9/2019. (X.26.) sz. határozat: A Küldöttgyűlés levezető elnöknek Maklár Ákost, jegyzőkönyvvezetőnek Nardai Katalint, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Zachar Péter Krisztiánt és Keresztes Dénest egyhangúan, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megválasztja.

Felelős: Maklár Ákos

Határidő: azonnal

10/2019. (X.26.) sz. határozat a napirendi pontokról: A Küldöttgyűlés egyhangúan, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja a napirendi pontokat.

Felelős: Maklár Ákos

Határidő: azonnal

11/2019. (X.26.) sz. határozat a beszámoló elfogadásáról: A Küldöttgyűlés egyhangúan, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja az Elnökség beszámolóját.

Felelős: Maklár Ákos

Határidő: azonnal